

Olešnické volby v ohrožení?

OLEŠNICE V O. H. - Občanská demokratická strana v Olešnici v Orlických horách avizovala podání žaloby ke krajskému soudu, aby anuloval výsledky voleb, za údajný pokus o ovlivňování voličů ze strany současné starostky obce Evy Skalické.

Jedná se o to, že starostka měla podle ODS neoprávněně nechat distribuovat s obálkami s hlasovacími lístky do všech domů v obci Olešnický zpravodaj, ve kterém propagovala vlastní volební stranu (SNK Za lepší Olešnici). To napadl tamní zástupce ODS Luboš Schejbal s tím, že se jedná se o pokus o zmanipulování voleb.

„Problém v Olešnici spočívá v tom, že v souvislosti s volbami byl spolu s volebními lístky občanům distribuován „Olešnický zpravodaj“ s údajně „nevhodným“ obsahem. Jednak v něm byla prezentována práce zastupitelstva za uplynulé čtyři roky - čímž jsem dle ODS prezentovala prý sama sebe, dále zde voličům byly citovány dva paragrafy volebního zákona, jelikož jsme chtěli předejít povolebnímu rozčarování z minulých komunálních voleb - způsob hlasování a preference a do třetice

se ve zpravodaji prezentovaly dvě ze čtyř olešnických kandidátek. Bohužel již v minulém článku, který vyšel v tisku na Rychnovsku, nebylo uvedeno, že od 7. do 31. 8. 2010 na našem webu visela - a v archivu je k dohledání dodnes - výzva pro všechny kandidáty, že mohou zveřejnit své programy, plakáty, informace, a to v připravovaném zpravodaji s už-

věrkou 31. 8. 2010. takže každý měl stejnou šanci se prezentovat.

A to, že zpravodaje byly distribuovány spolu s volebními lístky, plyne z toho, že veškeré tiskoviny si rozdáváme sami prostřednictvím zaměstnanců obce, proto se snažíme roznášku vždy spojit. S minulými volebními lístky se roznášely faktury za vodné a stočné, což nikoho nepohoršovalo,“ uvedla olešnická starostka Eva Skalická.

Pokud by ODS žalobu k soudu doručila v daném termínu, musel by o kauze rozhodnout soud. –voř-

Protest zřejmě nepodali

Přestože byla avizována možnost, že zástupci ODS z Olešnice v Orlických horách podají protest proti platnosti voleb v této obci, nakonec se to nestalo.

Jak nás informovala v sobotu starostka Eva Skalická, volby v Olešnici platí. Možnost podání žaloby na neplatnost hlasování, neplatnost voleb nebo na neplatnost volby kandidáta (volby do zastupitelstev obcí 2010) byla do 16 hodin pátku 29. října ke Krajskému soudu v Hradci Králové. Tam byly doručeny žaloby na neplatnost voleb či neplatnost hlasování nebo neplatnost volby kandidáta do zastupitelstev těchto obcí Habřina, Jedlá, Královec, Ostroměř, Srch, Staré Hradiště, Ůpice, Žacléř a Žárovice - žádná z nich není na Rychnovsku. –voř-